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كه اشتباهاً   applicabilityدر گزينه هاي مربوط به اين سوال چندين غلط املايي وجود دارد از جمله واژه  4گزينه -19
plicability در گزينه چهارم نيز در ابتدا لغت . نوشته شده استJomt  را داريم و در انتهاlead mto با توجه به اينكه واژه اخير ،
lead into حروفچين بيدقت  بوده است ميتوان نتيجه گرفتin  راm با شبيه سازي اين اشتباه در واژه . ديده استJomt  نتيجه

 2با اين تغيير اين گزينه دقيقاً چيزي را توضيح مي دهد كه در خط آخر پاراگراف . بوده است Jointمي شود كه اين واژه هم 
  .حيرت آور خواهد بود با هم تركيب شوند نتيجه) DOEو  reliability(مبني بر اينكه اگر اين دو 
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